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Fremvist og gennemgået retssikkerhedsblanket.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring af fødevarer på køl og frost.
Det er oplyst at grøntsager skylles før brug.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: Virksomhedens kølerum og inventar i
kølerum fremstår mangelfuldt rengjort. Reoler og hylder i
kølerum fremstår med sorte belægninger. Vægge i kølerum ses
ligeledes med sorte belægninger i "huller" i folie og på gulv ses
sorte belægninger. Riste i kondensator fremstår beskidt og
støvet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr
på.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere
egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret:
Virksomheden kan ikke fremvise dokumentation for udført
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kontrol med varemodtagelse siden 28. marts 2023. Virksomhedens egen fastsatte frekvens er 2 gange pr.
måned.
Virksomheden kan ligeledes ikke fremvise dokumentation for udført kontrol med varmebehandling siden 3. april
2023. Virksomhedens egen fastsatte frekvens er 2 gange pr. måned.
Ligeledes kan der ikke fremvises dokumentation for udført kontrol med nedkøling siden 28. marts 2023.
Virksomhedens egen fastsatte frekvens er 2 gange pr. måned.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens
aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomhedens risikoanalyse er ikke dækkende for aktiviteter. Aktiviteten opbevaring af
letfordærvelige fødevarer er ikke en del af risikoanalysen. virksomheden anvender Fødevarestyrelsens
risikoanalyse fra fvst.dk. Virksomheden opbevarer en række letfordærvelige fødevarer på køl (bl.a. sliced kebab,
skinkestrimler, pølser og snittet grønt).
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med, at
oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: samhandel


